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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotlu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja datg urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czg¢$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nast¢pujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Al | [B] | [c] | [o]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

W E|C|@

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawng, np.
CINERE=EE |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamigtaj, ze oddajesz przewodniczagcemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

* w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajqcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory proces jest odpowiedni do rozdzielenia sktadnikéw mieszanin ciektych, wrazliwych na dziatanie
podwyzszonej temperatury?

A. Destylacja.

B. Ekstrakcja.

C. Rektyfikacja.
D. Odparowanie.

Zadallie 2. ruda apatytowa
10260 ky
[le wynosi masa przychodu w bilansie materialowym pieca Banx TR L= ol
elektrycznego przy produkcji 1 tony fosforu? S ¢ VI
N '\ i
A. 3700 kg : [
B. 10250 kg plec elektryczny
C. 13950 kg ?1‘ /K t \
D. 27900 kg zel;;lz:lf:rgsfnr .f/__. /;’ y \\.. \ _
788 -
g S e q
- LR
szlaka A N, *
9000kg - -~ L y
) \"'-\_ ks tienek wegla
.. 38eBkg

Zadanie 3.

Uzdatnianie wody do celéw konsumpceyjnych na poczatkowym etapie obejmuje zatrzymywanie zanieczyszczen
mechanicznych oraz usuwanie zwigzkoéw zelaza i glinu. Ktére urzadzenia nalezy zastosowa¢ do przeprowadzenia
tych procesow?

A. Filtr zwirowy i odolejacz.
B. Filtr zwirowy i koagulator.
C. Filtr swiecowy 1 odolejacz.
D. Filtr $wiecowy i koagulator.

Zadanie 4.

Ktére substancje stosuje si¢ jako czynniki chtodzace w chtodnicach nitratoréw?

A. Stopione sole.

B. Oleje mineralne.

C. Wodg lub solanke.
D. Suchy l6d lub freon.

Zadanie 5.
Nitrowanie zwigzkow organicznych jest procesem wymagajacym zapewnienia

A. dokladnej kontroli temperatury, wysokoobrotowego mieszadla, wydajnego systemu chtodzacego,
precyzyjnych dozatorow.

B. dokladnej kontroli cisnienia, belkotek mieszajacych, wydajnego systemu grzewczego,
precyzyjnych zaworow.

C. automatycznego pomiaru temperatury, dokltadnych manometréw, mieszadta wolnoobrotowego,
regulacji natgzenia doptywu mieszaniny nitrujace;j.

D. dokladnej kontroli temperatury, mieszadta wolnoobrotowego, wydajnego systemu grzewczego,
uktadu pomiaru gestosci produktu.
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Zadanie 6.
Do szybowego pieca wapiennego laduje si¢ w ciggu godziny 4 tony kamienia wapiennego zawierajacego
95% CaCOs, 2% MgCOs, 2% H,0 1 1% SiO,. Oblicz ilo§¢ otrzymanego CO, zakladajac catkowity rozkiad
surowca w warunkach prowadzenia procesu.

A.  420kgh 3 e s o i
B. 1672 kg/h ! M. =40 g/mol; M, =24g/mol; M, =28 g/mol |
C. 1714kgh l M.=12g/mol; M,=16 g/mol |
D. 1760 kg/h b |
Zadanie 7.
Ktore urzgdzenie zapewnia prawidtowy odbidr superfosfatu z komory produkcyjnej?
A. Zgarniak.
B. Podnosnik.

C. Przenoénik tasmowy.
D. Podajnik pneumatyczny.

Zadanie 8.
Po jakim czasie trwania procesu suszenia wilgotno§¢ (W) materialu zawierajgcego poczatkowo 70% wody
spadnie o potowg? 80

A. Po okoto 2 godzinach. 70 ““m‘\

B. Po okoto 3 godzinach. 60

C. Po okoto 3,5 godziny. < 50 \

D. Po okolo 5,5 godziny. z 40 \

30

R

10

0 1 2 3 4 5 6 T - G |

Zadanie 9.

Ktorag metod¢ nalezy zastosowaé podczas kontroli jakosci zsyntetyzowanego metanolu pobranego do analizy
z instalacji za wiezg destylacyjna?

A. Spektrometri¢ masowa.

B. Chromatografi¢ cieczows.

C. Polarografig¢ statlopragdowa.

D. Miareczkowanie amperometryczne.

Zadanie 10.
Ciepto odzyskiwane z instalacji w silnie egzotermicznym procesie otrzymywania tlenku etylenu, zgodnie
z zasadami racjonalnej gospodarki czynnikami energetycznymi, nalezy

A. wykorzysta¢ do chlodzenia etenu (etylenu) i powietrza.

B. odprowadzi¢ w postaci pary wodnej do atmosfery.

C. wykorzysta¢ w instalacji wytwarzajacej glikol etylenowy.

D. odprowadzi¢ w postaci pary wodnej do osiedlowe;j sieci grzewcze;.
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Zadanie 11.
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Ktory z zamieszczonych na rysunkach zbiornikow nalezy zastosowal do magazynowania cieczy nielotnych

w ilosei 20 tys.

m’ pod zwickszonym cinieniem?

Zadanie 12.

Katalityczna konwersja tlenku wegla z parg wodng przebiega zgodnie z reakcjg przedstawiong réwnaniem

CO +H,0O (para)

+CO, +H; AH =-42 kJ/mol

W jakich warunkach nalezy prowadzi¢ proces, aby uzyska¢ przesunigcie stanu rownowagi reakcji w kierunku

produktow?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 13.

W mozliwie wysokiej temperaturze.
W mozliwie niskiej temperaturze.
Pod zmniejszonym ci$nieniem.

Pod zwigkszonym ci$nieniem.

Ktére parametry nalezy uwzglednié, sporzadzajac bilans energetyczny aparatu wyparnego, w ktérym
przeprowadzany jest proces zatezania?

A.

B.

D.

Zadanie 14.

Ciepto doprowadzane z roztworem zatezanym i parg grzejng, ciepto odprowadzane z roztworem
zatgzonym, oparami i kondensatem pary grzejnej oraz straty ciepta do otoczenia.

Ciepto doprowadzane z roztworem zatgzanym i kondensatem pary grzejnej, cieplo odprowadzane
Z para grzejng i jej oparami oraz ciepto pobrane z otoczenia.

Ciepto doprowadzane z parg grzejng i jej kondensatem, ciepto odprowadzane z roztworem
zatezonym oraz odprowadzone do otoczenia.

Ciepto doprowadzane z roztworem zatgzonym 1 parg grzejng, ciepto odprowadzane z roztworem
zat¢zanym i kondensatem oraz ciepto pobrane z otoczenia.

Ktére czynno$ci nalezy wykona¢ w celu zapewnienia ochrony przeciwpozarowe] w zakladzie przemystu

chemicznego?

A.

B.

Pozostawi¢ wszystkie nieuzywane urzadzenia na biegu jalowym, uzywaé odziez ognioodporna,
stosowac czujniki dymu.

Wyzerowa¢ wszystkie urzadzenia zasilane pradem elektrycznym, rozstawié¢ pojemniki z weglem
aktywnym, wyznaczy¢ drogi ewakuacji.

Odlaczy¢ wszystkie nieuzywane urzadzenia z sieci elektrycznej, rozstawi¢ pojemniki z kocami
azbestowymi, okresowo uruchamiaé¢ kurtyny wodne.

Uziemié wszystkie urzadzenia zasilane pradem elektrycznym, umiesci¢ gasnice w oznakowanych
miejscach, rozstawié pojemniki z piaskiem.
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Zadanie 15.

Surowcami w procesie otrzymywania chloroetenu (chlorku winylu) sg

A.
B.
C.
D.

Zadanie 16.

eten (etylen), etyn (acetylen), chlor.

eten (etylen), etyn (acetylen), chlorowodor.
etyn (acetylen), 1,2-dichloroetan, chlor.

etyn (acetylen), 1,2-dichloroetan, chlorowodér.

__________ Paohrano z arkusze24.pl _ _ _

Otrzymywanie chlorku winylu

Jedna = metod wytwarzamia chiovku wimylu opiera
sig ng nasigpyjgeyeh reakejach:
CH»>=CH: + Cl; — CH»CI-CH.Cl
CH>CI-CH,C1 —22 CH,=CHCI + HCl
CH = CH + HCl — CH>=CHCI

Wielkosci ktorych parametrow powinna odnotowywac obstuga wapiennego pieca szybowego w dokumentacji
przebiegu nadzorowanego procesu?

A. Temperatury odbieranego wapna, granulacji podawanego koksu.

B. Temperatury procesu wypalania, ciSnienia gazu wydmuchowego.

C. Temperatury podawanych surowcow, cinienia gazu wydmuchowego.

D. Temperatury odbieranego gazu wydmuchowego, granulacji podawanego wapienia.

Zadanie 17.

Synteza metanolu przebiega w temperaturze 620660 K oraz pod cisnieniem 10+30 MPa. Ktoéry pomiar

parametréw procesowych wskazuje na prawidtowy przebieg monitorowanego procesu?

Pomiar Temperatura [°C] CiSnienie [kPa]
A. 930 20-10°
B 930 25-10°
C. 370 15-10°
D 370 17:10°

Zadanie 18.

Mazut przepompowywany do kolumny prézniowej powinien mie¢ temperatur¢ 400+415°C. Badanie kontrolne
tego parametru wykazalo temperature 380°C. Jak nalezy postgpi¢, aby przepompowywany mazut spetnial
zatozenia technologiczne?

A.

B.

D.

Zadanie 19.

Zwigkszy¢ natezenie przeplywu czynnika grzewczego przy jednoczesnym obnizeniu jego

temperatury.

Zwigkszy¢ nate¢zenie przeplywu czynnika grzewczego przy jednoczesnym podniesieniu jego

temperatury.

Zmniejszy¢ nat¢zenie przeplywu czynnika grzewczego przy jednoczesnym obnizeniu jego

temperatury.

Zmniejszy¢ natezenie przeplywu czynnika grzewczego przy jednoczesnym utrzymaniu jego

temperatury.

Ktoéry wskaznik nalezy zastosowac przy alkalimetrycznym oznaczaniu kwasu octowego?

SCowp

Lakmus.
Fenoloftaleing.
Fiolet metylowy.
Czerwiefh Kongo.
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Zadanie 20.
Stanowiska dla obstugi pracujgcej pod ci$nieniem atmosferycznym wyparki Roberta nalezy tak usytuowaé
wzgledem aparatu, aby operator mial w zasiggu wzroku

A. wziernik, poziom skroplin w garnku kondensacyjnym, miernik temperatury oparéw.

B. miernik nat¢Zenia przeptywu substancji zatgzanej, miernik cisnienia wewnatrz aparatu.

C. mierniki natezenia przeplywow substancji zat¢zonej, czynnika grzewczego 1 kondensatu pary.
D. wziernik, mierniki temperatury wewnatrz aparatu i na doprowadzeniu czynnika grzewczego.

Zadanie 21.

Benzen powroiny

Scieki .
g0 oczyszczaniy

Kwas
benzenosulfonomy

W celu zapewnienia prawidlowego dziatania instalacji do sulfonowania benzenu nalezy przede wszystkim
zapewni¢ obstuge kontrolujgcg aparaty oznaczone cyframi

A. 1,3,4.
B. 2,3,6.
C. 1,5,6.
D. 2,4,5.
Zadanie 22.

W celu oceny stopnia przereagowania substratow w procesie sulfonowania metoda azeotropowa, probki do badan
laboratoryjnych nalezy pobiera¢ w trakcie trwania procesu za pomocg

A. aspiratora podcisnieniowego.
B. kurka probierczego.

C. sondy spiralne;.

D. pipety gazowe;j.

Zadanie 23.

Analiza mocznika kierowanego do pakowania wykazata zawarto$¢ biuretu powyzej normy. Ktore dziatania
nalezy podja¢, aby zaktad opuszczat produkt zgodny z norma?

A. Zwigkszy¢ kontrolg cis$nienia syntezy mocznika oraz ci$nienia obrobki koncowej produktu,
tj. odparowania i granulacji.

B. Zwigkszy¢ kontrole temperatury syntezy mocznika oraz temperatury obrébki koficowej produktu,
tj. odparowania i granulacji.

C. Stale monitorowa¢ sktad gazéw syntezowych oraz czas trwania procesu granulacji.

D. Regulowac stopien napehienia reaktora oraz czas trwania procesu odparowania.
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Zadanie 24.
W jaki sposéb powinno odbywac si¢ pobieranie probek materiatéw sypkich z opakowan jednostkowych?
A. Prébki nalezy pobiera¢ w jednym, losowo wybranym miejscu w poblizu dna opakowania, za

pomoca zglebnika.

B. Prébki nalezy pobiera¢ w jednym, losowo wybranym miejscu w poblizu srodka opakowania, za
pomoca wbijaka.

C. Probki nalezy pobiera¢ w kilku miejscach przekroju opakowania, z catej jego wysokosci, za
pomocy zglgbnika.

D. Probki nalezy pobiera¢ w kilku miejscach przekroju opakowania, z jego powierzchni, za pomocg
wbijaka.

Zadanie 25.

Z ktorego wykresu zostanie odczytany punkt koncowy miareczkowania konduktometrycznego mocnego kwasu
mocng zasadg?

Zadanie 26.

Probke $ciekéw przeznaczong do oznaczenia nielotnych substancji w nich rozpuszczonych, bezposrednio po
pobraniu nalezy

A. schlodzi¢ do temperatury 2+5°C i naswietli¢ lampg UV.

B. ogrza¢ do temperatury 30+35°C i nie naraza¢ na wstrzasy.

C. zneutralizowa¢ za pomocg niewielkiej ilosci odczynnikéw chemicznych.
D. przesaczy¢ przez przemyty saczek bibutowy o odpowiedniej twardosci.

Zadanie 27.
Ktorag metodg nalezy zastosowa¢ do szybkiego oznaczenia zawartosci siarczanow(VI) w wodzie?

A. Wagowa.

B. Jodometryczng.

C. Turbidymetryczna.

D. Kompleksometryczng.
Zadanie 28.
W trakcie oznaczania st¢zenia roztworu sacharozy metoda refraktometryczng dokonywany jest pomiar
kata skrecenia plaszczyzny polaryzacji $wiatla po przejsciu przez roztwor.
wspotczynnika zatamania promienia swiatla o danej dtugosci fali.

natezenia §wiatla przechodzacego przez roztwor.
nat¢zenia $wiatla rozproszonego przez roztwor.

oSOowp
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Zadanie 29.
Na wykresie przedstawiono zalezno$¢ rozpuszczalnosci wybranych ciat statych w wodzie od temperatury.
Ile graméw azotanu(V) potasu nalezy rozpusci¢ w 250 g wody, aby w temperaturze 25°C otrzymac¢ roztwor
nasycony? 250 —

240 +—|- J|’| | P o 1 1
40¢g 230 +- | [ a

g 220 +— -5

100 g 210 +——t—44.
225¢

=
£ i
'l

. N I

200 +—

190 +——tfded 1
180 +— e
170 +——ff -t —

I fe

160 1t
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140 + =
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120 +——f—te =
110 s 4 sl ~
100 e o A, N _I
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80 +— L1 |
v0. s
60 +—
a0 T

40 4

30 A 408
I...I

90w

rozpuszczelnodé w gramach na 100 g wody

20 q:/;:'{/.a_/ .

]0._

J—\._!
0 10 20 30 40 50 60 70O 80 BO 100
temperatura [°C]

Zadanie 30.

W jaki sposob nalezy oczysci¢ probke gazow pobranych z elektrocieptowni przed skierowaniem jej do analizy
chemiczne;j?

Przepuscié przez aparat aspiracyjny.

Przedmucha¢ przez zestaw z chtodnicg zwrotna.

Przedmuchaé przez U-rurke z zewngtrznym ogrzewaniem.
Przepusci¢ przez U-rurke wypetniong suchg substancjg absorbujaca.

oSOowp

Zadanie 31.
Wykonano pomiar gesto$ci wodnego roztworu kwasu siarkowego(VI). Jakie st¢zenie ma roztwdr poddany
badaniu, jezeli jego gestoéé w temperaturze 20°C wynosi 1,8312 g/cm®?

Wodne roztwory H,S0,
% Hy50, (m/m) 80 85 90 91 92 93 94 95 9% 97
g H250, w 100 ml 1382 | 151,2 | 163,3 | 1656 | 167,8 | 170,0 | 1721 | 1742 | 176,2 | 1781
roztworu

o 3
Gestod¢ (20°C) [g/em’] | 4 7975 | 17786 | 1,8144 | 1,8195 | 1,8240 | 1,8279 | 1,8312 | 1,8337 | 1,8355 | 1,8364

A. 80% (m/m)
B. 91% (m/m)
C. 94% (m/m)
D. 97% (m/m)
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Zadanie 32.
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W jaki sposéb nalezy przygotowaé probke rudy zelaza do miareczkowej analizy manganometrycznej?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 33.

Odwazong probke przesiaé przez zestaw sit 1 nadziarno roztworzy¢é w HCL.

Odwazong probke doktadnie sproszkowac przez roztarcie i roztworzy¢ w HCL

Odwazong probke przesiac¢ przez zestaw sit i podziarno rozpusci¢ na goragco w wodzie.
Odwazong probke doktadnie sproszkowaé przez roztarcie i rozpuscié na gorgco w wodzie.

Jakie warunki musza by¢ spelnione, aby mozna bylo zastosowac analiz¢ wagowa do badania substancji
znajdujacej si¢ w roztworze?

A.

Zadanie 34.

Analizowana substancja tworzy ze specyficznym reagentem praktycznie nierozpuszczalny osad
o statym, okre§lonym skfadzie chemicznym oraz postaci umozliwiajacej szybkie i tatwe
odsaczenie i przemycie.

Analizowana substancja tworzy ze specyficznym reagentem praktycznie nierozpuszczalny osad
o matej masie czasteczkowej, w postaci zelu, na powierzchni ktorego nie osadzajg si¢
wspoistracone zanieczyszczenia.

Analizowana substancja tworzy ze specyficznym reagentem drobnokrystaliczny osad o wyraznym,
niezmiennym w trakcie przemywania zabarwieniu, na powierzchni ktérego nie adsorbujg si¢ inne
sktadniki roztworu.

Analizowana substancja tworzy ze specyficznym reagentem trudno rozpuszczalny osad o duzej
masie czasteczkowej dopiero po podgrzaniu, a nadmiar odczynnika stracajacego zwigksza
rozpuszczalnos¢ osadu.

Rysunek przedstawia schemat instalacji oczyszczania gazéw z H,S i CO, przez absorpcje w wodnym roztworze
monoetanoloaminy (MEA). O czym, mi¢dzy innymi, swiadczy realizowany w ten sposob obieg MEA miedzy
absorberem a desorberem?

oow>

H>0
Fa A 6az rwasny
| ' (Hz5+C0;)
»
Gaz MEA fr‘_’ =

orayszczony _T..,\

I =
gl

/  MEA
) 1

l_'[-'i
=]

_T__,_
HHRR
|I.|{I ]
INAANL

O prawidlowej regeneracji siarkowodoru.

O prawidtowej regeneracji tlenku wegla(IV).

O racjonalnej gospodarce gazami odlotowymi.

O racjonalnej gospodarce czynnikami energetycznymi.
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Zadanie 35.
Ile graméw Na,COs-10H,0 nalezy odwazyé w celu sporzadzenia 500 cm® 0,2 molowego roztworu Na,CO5?
A. 10,6 Tt oy R -
B. 21,2 g : M Na,CO, - 10H,0 = 286 g / mol i
C. 28,6 g | M.\"t.'il(_“(_]’_‘ =106 g f )no[ |
D. 572¢g = ===e=boEsesbSames J
Zadanie 36.

Ocena jakos$ci olejow silnikowych obejmuje pomiar lepkosci kinematycznej. Ktorym aparatem nalezy go
wykonac?

A. Rotametrem.

B. Ebuliometrem.

C. Aparatem Orsata.

D. Aparatem Englera.
Zadanie 37.

Karbid (weglik wapnia) produkuje si¢ z koksu zawierajgcego mato popiotu i z wapna palonego zawierajgcego co
najmniej 97% CaO, mniej niz 1% MgO oraz §ladowe ilosci fosforu, siarki i arsenu. Wyniki analizy réznych partii
wapna palonego przedstawiono w tabeli. Ktora partia surowca nadaje si¢ do produkcji bez wstepnego
oczyszczania?

Partia Zawarto$¢ skladnikow wapna palonego w % wagowych
CaO MgO Fosfor i arsen Siarka
A. 97,3 1,01 0,21 0,01
B. 98,2 0,89 0,02 0,005
C. 95,7 1,2 0,09 0,21
D. 93,8 0,91 0,56 0,09
Zadanie 38.

Przygotowanie do analizy probki roztworu o niewielkim st¢zeniu oznaczanej substancji moze polegaé na

A. ekstrakcji za pomocg rozpuszczalnika.
B. konserwacji w niskiej temperaturze.
C. homogenizacji.

D. filtracji.

Zadanie 39.

Ile cm® roztworu NaOH o stezeniu 0,2 mol/dm’ sporzadzonego w kolbie miarowej o pojemnosci 1 dm® nalezy
pobra¢ pipeta i przela¢ do kolby miarowej o pojemnosci 50 cm®, aby po uzupetnieniu woda do kreski otrzyma¢
roztwér NaOH o stezeniu 0,02 mol/dm>?

A. 25cm’
B. 5cm’

C. 10cm’
D. 20cm’
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Zadanie 40.

Pobrano z arkusze24.pl

Przeprowadzenie analizy ilo$ciowej z zastosowaniem wigkszo$ci metod instrumentalnych wymaga kalibracji
przed rozpocz¢ciem wykonywania pomiaréw. Polega ona migdzy innymi na

A.

B.

dodaniu $cisle okreslonej ilo$ci roztworu buforowego do badanego roztworu w celu zapewnienia
stabilizacji pH.

dodaniu scisle okreslonej ilosci soli kompleksotwoérczej do badanego roztworu w celu zapewnienia
stabilno$ci badanej substanc;ji.

wykonaniu krzywej wzorcowej na podstawie pomiaréw mierzonego parametru dla serii probek
badanego roztworu o okreslonym stgzeniu.

wykonaniu krzywej wzorcowej na podstawie pomiar6w mierzonego parametru dla serii roztworow
roznych substancji o jednakowym, $cisle okreslonym st¢zeniu.
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